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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НЕСЕННЯ СЛУЖБИ В ПІДРОЗДІЛАХ  

НА ПРИФРОНТОВІЙ ТЕРИТОРІЇ 

 

Ніцай В.В., ЛДУ БЖД 

НК – Сукач Р.Ю., к.т.н., доцент, ЛДУ БЖД 

 

Порядок визначає основні вимоги до організації внутрішньої, гарнізонної та ка-

раульної служб у територіальних органах і підпорядкованих їм підрозділах, аварійно-

рятувальних формуваннях центрального підпорядкування, підрозділах забезпечення та 

закладах освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфери управління 

ДСНС Державної служби України з надзвичайних ситуацій.  

Враховуючі особливості несення служби в підрозділах прифронтових територій, 

доцільно організовувати чергування не менше двох відділень на основній пожежно-

рятувальній техніці, водія та фельдшера на санітарному автомобілі, та враховуючі опе-

ративну обстановку, особливості оперативно-тактичної характеристики району відпо-

відальності підрозділу, визначається кількість та тип необхідної спеціальної пожежно-

рятувальної техніки, що включається в оперативний розрахунок. При масових поже-

жах, або подіях іншого характеру, на великих територіях, спричинених масовими об-

стрілами, можливо залучення резервної техніки, за рахунок розділення особового скла-

ду на три відділення, та залучення водія закріпленого за санітарним автомобілем до уп-

равління пожежно-рятувальною технікою. В підрозділі організується чергування на 

ПЗЧ, який, при необхідності, передислоковується в більш безпечне та захищене примі-

щення. Внутрішній наряд підрозділу складається з чергового по караулу, який призна-

чається з особового складу чергового караулу. Черговий по караулу несе службу в при-

міщеннях пожежно-рятувальної частини, він же виконує функції підмінного радіотеле-

фоніста. Крім штатних обов’язків, він також забезпечує контроль роботи електрогене-

раторів, зарядних станцій та приладів опалення підрозділу в холодну пору року. Графі-

ки чергування чергового по караулу встановлюється відповідальним по підрозділу, в за-

лежності від оперативної обстановки. Караульне приміщення особового складу, необхід-

но перенести до захисної споруди підрозділу, з влаштуванням, по можливості, мініма-

льно необхідних систем життєзабезпечення. 

Враховуючі особливості несення служби в підрозділах прифронтових та деоку-

пованих територій, відстань від міст безпечного проживання особового складу до місць 

дислокації підрозділів є значною, та метою зменшення часу перебування великої кіль-

кості особового складу, щодня в підрозділі, доцільно організовувати чергування по 

графіку 2 доби через 6, 3 доби через 9, 4 доби через 12, або 5 діб через 15. Графік вста-

новлюється керівництвом територіального органу ДСНС, враховуючі зазначені чинни-

ки та оперативну обстановку в місцях дислокації підрозділів. 
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